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Najdôležitejšie vlastnosti 

 

 dekoratívna úprava pre epoxidové podlahy 

 optické rozbitie plochy - zvýšenie dekoratívnosti podlahy 

 vhodný do interiérov i exteriérov 

 rôzne farebné kombinácie 

 

 

 

 

Definícia výrobku 

 

Akrylátový chips do epoxidových živíc, dekoratívna úprava pre epoxidové podlahy. 

Určený pre použitie do interiéru aj exteriéru. Farebné odtiene: biela, čierna, modrá, 

šedá, zelená, červená, žltá. 

 

 

Použitie Používa sa ako dekoratívna úprava pri vykonávaní epoxidových náterov a stierok ako 

napr. webersys epox nátěr silnovrstvý a webersys epox nátěr tenkovrstvý. Ako 

finálnu úpravu odporúčame plochu ošetriť krycím ochranným lakom webersys epox 

lak. 

 

 

Orientačná spotreba 

 

0,05 kg/m2   

 

 

Balenie a skladovanie Výrobok je balený do vedier. Hmotnosť jedného balenia je 1 kg. Odporúčame skladovať 

v originálnych, neporušených obaloch, v suchých, krytých skladoch, chrániť pred 

vlhkom a priamym slnečným žiarením.  

 

 

Bezpečnosť a ochrana 

zdravia pri práci 

Pri práci dodržujte predpisy týkajúce sa bezpečnosti práce a ochrany zdravia pri práci. 

Pri práci je nutné používať osobné ochranné pracovné prostriedky. Pri práci 

s výrobkom odporúčame nejesť, nepiť, nefajčiť. Po práci je nutné ihneď si umyť 

pokožku vodou a ošetriť vhodným regeneračným krémom.  

Detailné informácie sú uvedené v príslušnej Karte bezpečnostných údajov 

zverejnenej na www.sk.weber alebo na vyžiadanie od výrobcu.  

 
 

Likvidácia odpadov Vzniknutý odpad a zbytky nespotrebovaného materiálu zlikvidujte v súlade 

s platnými legislatívnymi požiadavkami na likvidáciu odpadov v mieste použitia.  

 

 

Upozornenie Informácie tu uvedené sú predkladané v dobrej mysli, predstavujú stav našich 

poznatkov v čase vytvorenia technického listu. Výrobca nenesie právnu ani hmotnú 
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zodpovednosť za prípadné škody spôsobené nevhodnou aplikáciou výrobku. Využite 

naše skúsenosti, kontaktujte zástupcu spoločnosti SGCP Weber!  

Tento technický list je platný od 01.04.2019 a ruší platnosť skôr vydaných technických 

listov pre predmetný výrobok. 
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